



# RÉSEAU DES ÉMETTEURS FRANÇAIS UNION FRANÇAISE DES RADIOAMATEURS

Union sans but lucratif regroupant les radioamateurs, arrêté du 3/1/1994, reconnue d'utilité publique, décret du 29/11/1952  
Section française de l'Union internationale des radioamateurs (I.A.R.U.)  
Siège social : 32 rue de Suède, 37100 TOURS – Services administratifs : BP 7429 – 37074 TOURS CEDEX 2  
Tél. 02.47.41.88.73 – Fax : 02.47.41.88.88

## COMMISSION DES CONCOURS

### Championnat de France HF CW - 2009

24 et 25 janvier 2009

Par Joseph Cornée – F6CTT

#### EUROPE

Place	Indicatif	QSO	Points/QSO	Multi	Score final	Catégorie	Classe	Réduction
1	LZ4RR	470	476	201	95676	SOAB	C	-3.65%
2	DL3GA	395	405	192	77760	SOAB	C	-0.99%
3	SP3VT	405	408	180	73440	SOAB	C	-3.52%
4	S52AU	329	333	169	56277	SOAB	C	-3.23%
5	YO2KJI	325	325	171	55575	MOAB	C	-2.68%
6	YL2CV	308	308	175	53900	SOAB	B	-0.96%
7	EA7KJ	287	287	167	47929	SOAB	B	-4.96%
8	EA2BNU	310	312	150	46800	SOAB	B	-4.01%
9	OK2QX	291	295	156	46020	SOAB	B	-1.01%
10	EW6EW	279	279	158	44082	SOAB	B	-2.78%
11	YO9OC	274	274	155	42470	SOAB	C	-2.13%
12	DA3T	281	283	150	42450	SOAB	B	-2.43%
13	LY2BKT	262	262	158	41396	SOAB	C	-1.85%
14	DL2FCA	253	255	153	39015	SOAB	B	-1.93%
15	DL6KVA	279	279	135	37665	SOAB	B	-2.05%
16	RA1TU	246	244	145	35380	SOAB	C	0%
17	GM3JKS	241	243	136	33048	SOAB	C	-3.18%
18	YL3CU	231	231	142	32802	SOAB	B	-5.32%
19	S58MU	241	241	126	30366	SOAB	B	-2.03%
20	RA2FN	218	220	138	30360	SOAB	B	-3.53%
21	EA5FQ	224	224	132	29568	SOAB	B	-8.94%
22	IZ3DBA	233	235	121	28435	SOAB	B	-3.71%
23	DL5KUD	217	217	131	28427	SOAB	B	-1.36%
24	SP9DLY	207	207	134	27738	SOAB	C	-6.75%
25	DM3ZF	208	210	132	27720	SOAB	B	-1.42%
26	RL3AB	223	227	120	27240	SOAB	C	-3.46%
27	LY4L	194	198	129	25542	SOAB	B	-3%
28	EU6AA	200	200	125	25000	SOAB	B	-2.91%
29	9A3XV	210	210	117	24570	SOAB	B	-1.4%
30	YL2TB	193	193	127	24511	SOAB	B	-1.02%
31	RN3QP	192	194	124	24056	SOAB	B	-2.53%
32	EA4BF	179	179	124	22196	SOAB	B	-5.29%
33	HA7SBQ	180	184	117	21528	SOAB	B	-1.63%
34	G4LMW	197	197	109	21473	SOAB	B	-2.95%

35	SM7GVF	241	249	84	20916	SO40	C	-1.59%
36	YL3DX	171	171	121	20691	SOAB	B	-1.15%
37	PA2PCH	180	184	111	20424	SOAB	B	-1.09%
38	SP8BAB	164	164	120	19680	SOAB	B	-5.2%
39	9A7R	243	242	78	18876	SO40	C	-1.93%
40	DL5YL	171	171	104	17784	SOAB	B	-2.24%
41	RK6ASY	157	157	108	16956	SOAB	B	-5.95%
42	UR2VA	165	167	100	16700	SOAB	C	-2.36%
43	LZ7H/QRP	167	167	99	16533	SOAB	A	-5.55%
44	LZ1ONK	161	161	100	16100	SOAB	B	-4.7%
45	UA3QR	151	151	105	15855	SOAB	B	-2.56%
46	RK1NA	150	150	99	14850	SOAB	C	-2.59%
47	RX3AT	141	143	101	14443	SOAB	C	-0.7%
48	LX1NO	155	155	93	14415	SOAB	B	-2.51%
49	YO5CBX	192	200	72	14400	SO20	C	-2.04%
50	ON6LY	147	147	96	14112	SOAB	B	-3.28%
51	ON4GO	144	144	94	13536	SOAB	B	-1.36%
52	SP1MHZ	146	146	92	13432	SOAB	B	-2.66%
53	DL0EKO	142	144	93	13392	SOAB	B	-2.73%
54	G4BJM	139	143	89	12727	SOAB	C	-6.08%
55	YL1S	123	129	96	12384	MOAB	C	-4.61%
56	YU1YO	136	136	91	12376	SOAB	B	-4.22%
57	RW1CX	134	133	92	12236	SOAB	B	-4.96%
58	OK2BWJ	139	139	88	12232	SOAB	A	-3.44%
59	UA6NZ	134	134	91	12194	SOAB	B	-4.82%
60	UA1CEC	131	131	93	12183	SOAB	B	-5.55%
61	SN8F	171	171	71	12141	SO80	C	-3.74%
62	YT1VM	132	132	90	11880	SOAB	B	-6.38%
63	PA3ARM	128	128	92	11776	SOAB	B	-1.53%
64	OK2KG	139	139	84	11676	SOAB	B	-4.79%
65	UA3DAM	132	134	87	11658	SOAB	C	-3.59%
66	G3LHJ	133	133	87	11571	SOAB	A	-5.63%
67	ON3ND	132	132	87	11484	SOAB	B	0%
68	OM6FM	134	134	85	11390	SOAB	B	-2.87%
69	DL1DQY	159	156	70	10920	SO40	A	0%
70	RW3AI	128	128	85	10880	SOAB	B	-2.27%
71	SM3RL	151	151	72	10872	SO20	C	-1.29%
72	YO3JW	120	120	89	10680	SOAB	B	-4.72%
73	DL1CW	154	154	69	10626	SO40	B	-3.75%
74	SM7N	118	118	87	10266	SOAB	C	-1.66%
75	UT8EU	123	123	83	10209	SOAB	B	-4.65%
76	DL9MRF	127	127	80	10160	SOAB	B	-0.78%
77	DH2URF	119	119	85	10115	SOAB	B	0%
78	EA5CP	114	114	87	9918	SOAB	B	-0.86%
79	DL1EAL	120	122	81	9882	SOAB	B	-1.63%
80	RV6LX	112	112	87	9744	SOAB	B	-7.43%
81	UX3MZ	116	120	79	9480	SOAB	B	-3.33%
82	EI4II	115	115	82	9430	SOAB	C	-5.73%
83	RU4WD	120	122	77	9394	SOAB	C	-5.51%
84	UA2FBQ	114	114	82	9348	SOAB	B	-6.55%
85	PA3AQL	114	114	81	9234	SOAB	B	-3.36%
86	RZ3TZZ	114	118	78	9204	SOAB	B	-2.56%
87	YU2A	134	142	63	8946	SO20	C	-2.12%
88	DL4VQ	113	113	79	8927	SOAB	B	-1.73%
89	PA0MIR	112	112	79	8848	SOAB	B	0%
90	RW6AH	107	107	82	8774	SOAB	B	-1.83%

91	RA3BQ	115	115	75	8625	SOAB	B	-4.16%
92	RV3MR	112	112	77	8624	SOAB	B	-7.93%
93	M3UNN	112	112	76	8512	SOAB	A	-5.08%
94	ES5EP	127	127	66	8382	SO40	B	-1.55%
95	OH2LNH	108	108	75	8100	SOAB	B	-3.53%
96	9A4MF	124	124	65	8060	SO40	B	-4.31%
97	DL2SAX	129	129	62	7998	SO80	B	-0.76%
98	UY0CA	107	107	74	7918	SOAB	B	-8.54%
99	LZ1IKY	105	105	75	7875	SOAB	B	-7.82%
100	SM3X	100	102	77	7854	SOAB	B	-2.91%
101	UA3TAO	105	105	74	7770	SOAB	B	-8.69%
102	DL5OAB	110	110	70	7700	SOAB	B	-5.98%
103	PA0WLB	104	104	74	7696	SOAB	B	-0.95%
104	IK3IUL	124	124	62	7688	SO40	B	-0.79%
105	DL2RTL	99	101	75	7575	SOAB	C	-6.6%
106	E77O	122	122	62	7564	SO40	B	-3.93%
107	G3ZRJ	105	105	72	7560	SOAB	B	-1.85%
108	PA0WKI	106	106	71	7526	SOAB	B	-3.63%
109	HA2MN	119	119	63	7497	SO40	B	-2.45%
110	OH2BBT	97	97	76	7372	SOAB	C	-3%
111	DL6ABB	101	101	72	7272	SOAB	A	-2.88%
112	EU1DZ	101	101	72	7272	SOAB	B	-1.94%
113	UA6AK	105	105	69	7245	SOAB	B	0%
114	SP9DUX	99	99	73	7227	SOAB	B	-5.71%
115	PA0LOU	99	99	72	7128	SOAB	C	-3.88%
116	HA8TP	110	114	62	7068	SO20	C	-0.9%
117	HA8SSG	119	119	59	7021	SO80	B	-4.8%
118	RW6AHO	89	89	77	6853	SOAB	B	-9.18%
119	DL3KWF	99	99	69	6831	SOAB	B	-1%
120	PH6SKCC	100	100	68	6800	SOAB	B	-10.71%
121	RA3ZC	97	97	70	6790	SOAB	B	-3.96%
122	OR2A	98	98	68	6664	SOAB	C	-2%
123	UA6HFI	88	88	75	6600	SOAB	B	-2.22%
124	SP7OGP	113	113	58	6554	SO40	B	-0.83%
125	G4SGI	96	96	68	6528	SOAB	C	-4%
126	PA7F	111	111	58	6438	SO80	A	-0.89%
127	PA3CVI	96	96	67	6432	SOAB	B	-4.95%
128	OK1FCA	99	99	63	6237	SOAB	B	0%
129	UT8L	96	96	64	6144	SOAB	B	-6.79%
130	YU1Q	105	105	57	5985	SO80	C	-3.66%
131	RW4AD	84	84	71	5964	SOAB	B	-4.49%
132	ES3RF	83	83	70	5810	SOAB	B	-5.68%
133	LZ2FM	88	88	66	5808	SOAB	B	-6.38%
134	RU3MW	84	84	69	5796	SOAB	B	-5.55%
135	HA8KVK	89	89	65	5785	SOAB	C	-4.3%
136	DL3EBX	85	85	65	5525	SOAB	B	-2.29%
137	PA5P	82	82	65	5330	SOAB	B	0%
138	LY2LF	85	85	62	5270	SOAB	B	-3.4%
139	EW6DX	100	100	52	5200	SO20	A	-2.91%
140	OO9O	86	86	59	5074	SOAB	B	-6.52%
141	YU1AAV	84	84	60	5040	SOAB	B	-4.44%
142	ON7CC	81	81	61	4941	SOAB	A	-4.7%
143	RN4AO	76	76	64	4864	SOAB	B	-10.46%
144	SP9IIL	82	82	59	4838	SOAB	B	0%
145	OH2BAH	79	79	61	4819	SOAB	C	-2.46%
146	RK3DXZ	77	77	59	4543	MOAB	C	-7.22%

147	DL4UCS	86	86	52	4472	SO40	B	-3.37%
148	LY3CY	72	72	62	4464	SOAB	C	0%
149	UA3QQ	76	76	57	4332	SOAB	B	-3.79%
150	SM7RRF	83	83	52	4316	SO40	B	0%
151	OK2ABU	86	86	50	4300	SO40	B	-4.44%
152	SO4P	83	83	50	4150	SO80	B	-1.19%
153	UT3EK	81	81	51	4131	SOAB	B	-7.95%
154	SP9MZH	71	71	57	4047	SOAB	B	-2.73%
155	PA2CHM	73	73	53	3869	SOAB	B	-6.17%
156	M5AEF	71	71	52	3692	SOAB	A	-7.79%
157	DK7ZH	70	70	52	3640	SOAB	B	0%
158	OK2QA	71	71	51	3621	SO40	B	-2.73%
159	PA3EVY	65	67	54	3618	SOAB	B	-7.14%
160	PA0RBA	67	67	54	3618	SOAB	B	-10.66%
161	OK2KFK	66	66	53	3498	SOAB	B	-6.94%
162	DL9SEV	68	68	51	3468	SOAB	B	-1.42%
163	RU3SE	71	71	48	3408	SO20	B	-4.05%
164	HA1TI	79	77	44	3388	SO40	B	0%
165	SP6BAA	65	65	49	3185	SOAB	B	-6.15%
166	IN3FHE	63	63	49	3087	SOAB	B	-3.07%
167	DF1SZ	60	60	50	3000	SOAB	B	-3.22%
168	PA0ATG	75	75	40	3000	SO40	B	-1.29%
169	DH1PAL	60	60	50	3000	SOAB	C	0%
170	IK1RAC	62	62	48	2976	SOAB	A	-1.58%
171	G3VQO	60	60	48	2880	SOAB	B	0%
172	SM7CIL	65	65	44	2860	SO20	B	0%
173	UX2HB	55	55	50	2750	SOAB	B	-6.66%
174	OM3BA	61	61	45	2745	SOAB	B	-6.15%
175	DF3TE	57	57	48	2736	SOAB	C	-5%
176	RX3VF	62	62	44	2728	SOAB	B	-7.46%
177	DK4CU	57	57	47	2679	SOAB	A	-19.71%
178	US1PM	58	58	45	2610	SO20	B	-2.73%
179	PA1B	57	57	45	2565	SOAB	A	-3.33%
180	EW6GF	64	64	40	2560	SOAB	C	-3.03%
181	SP5ES	60	60	42	2520	SO40	B	-12.16%
182	G4ERW	57	57	44	2508	SOAB	B	-3.38%
183	YL2HK	58	58	43	2494	SO40	B	-4.91%
184	IK2CFD	55	55	45	2475	SOAB	B	-1.75%
185	UT7HM	52	52	47	2444	SOAB	B	-8.77%
186	SM0Q	61	61	38	2318	SO20	B	-6.15%
187	UR5AW	52	52	44	2288	SOAB	C	-8.62%
188	G3RSD	57	57	40	2280	SOAB	B	-5%
189	SM3EAE	50	50	45	2250	SOAB	B	0%
190	DM2RN	51	51	44	2244	SOAB	B	0%
191	YO4AAC	53	53	42	2226	SOAB	A	-3.63%
192	PA0FAW	52	52	42	2184	SOAB	B	-7.14%
193	RA3VE	53	53	41	2173	SOAB	B	-12.9%
194	DL1ATR	51	51	42	2142	SOAB	B	-1.92%
195	EA2AHZ	49	49	43	2107	SOAB	B	0%
196	PA3GQF	52	52	40	2080	SOAB	B	-5.45%
197	SM6IQD	52	52	39	2028	SO40	B	-8.77%
198	YL2TD	53	53	37	1961	SO80	B	0%
199	YO7AWZ	45	45	42	1890	SOAB	B	-16.66%
200	UA3QG	47	47	40	1880	SOAB	B	-6%
201	SP4AVG	50	50	37	1850	SOAB	B	0%
202	IK2IKW	49	49	37	1813	SOAB	B	-5.66%

203	UR5KED	47	47	37	1739	SOAB	B	-11.32%
204	M0BGR	47	47	36	1692	SOAB	B	-9.61%
205	DL4AC	46	46	33	1518	SOAB	B	-8%
206	PG2AA	42	42	35	1470	SOAB	B	0%
207	DL2EF	44	44	33	1452	SO40	B	-6.38%
208	DL4JYT	45	45	32	1440	SO40	B	-6.25%
209	UR5XMM	46	46	31	1426	SO20	B	-2.12%
210	IZ4DYX	44	44	30	1320	SOAB	B	-2.22%
211	LY2TS	39	39	32	1248	SOAB	B	-2.5%
212	UX6VA	39	39	31	1209	SO20	B	-4.87%
213	OL1B	40	40	30	1200	MOAB	B	0%
214	DK5CS	37	37	32	1184	SOAB	A	-2.63%
215	IZ2FME	41	41	27	1107	SOAB	B	-10.63%
216	YU2DX	40	40	27	1080	SO20	B	-2.43%
217	DJ5QK	33	33	32	1056	SOAB	A	0%
218	RK6CM	36	36	29	1044	SOAB	C	0%
219	SA1A	36	36	27	972	SO20	C	0%
220	RA6MS	35	35	26	910	SO20	B	-6.49%
221	LA7RRA	35	35	26	910	SO40	B	-12.5%
222	RV3ZN	32	32	28	896	SOAB	B	-3.03%
223	G6CSY	34	34	25	850	SO40	B	-5.55%
224	UA4NX	34	34	25	850	SOAB	B	-5.4%
225	HA5CQZ	31	31	25	775	SOAB	B	-6.06%
226	SP7FBQ	32	32	24	768	SOAB	B	-3.03%
227	PA5GU	33	33	23	759	SO40	B	-2.94%
228	HA5LZ	30	30	25	750	SOAB	B	0%
229	UA3TW	27	27	23	621	SOAB	B	-3.57%
230	EI6DX	29	29	21	609	SO40	C	-3.33%
231	RV3DBK	29	29	21	609	SOAB	A	0%
232	PG7V	26	26	23	598	SOAB	B	0%
233	M0CEF	25	25	23	575	SOAB	A	0%
234	IK2CZQ	25	25	21	525	SOAB	B	0%
235	PA3EEG	23	23	22	506	SOAB	B	-8%
236	IZ3KMY	23	23	21	483	SO40	B	0%
237	PA0LSK	24	24	20	480	SO40	C	-11.11%
238	DL7GEM	22	22	20	440	SO40	A	-4.34%
239	LZ1PJ	22	22	20	440	SOAB	B	0%
240	UA3AKI	22	22	19	418	SOAB	B	0%
241	LZ8WHST	20	20	18	360	SOAB	B	-4.76%
242	TF3DC	18	18	17	306	SOAB	B	0%
243	CT1BWW	19	19	16	304	SO40	B	-20.83%
244	SN7O	16	16	14	224	SO40	B	0%
245	OZ1DGQ	18	18	12	216	SO40	B	-21.73%
246	LZ5XQ	16	16	13	208	SOAB	B	-11.11%
247	RK4PA	12	12	11	132	SO40	B	-14.28%
248	IS0UWX	9	9	9	81	SO20	B	0%
249	DJ6QO	9	9	8	72	SOAB	B	-18.18%
250	IZ2CSX	9	9	8	72	SO40	B	-10%
251	DK2MT	7	7	7	49	SOAB	B	-12.5%
252	US3LX	7	7	6	42	SO80	C	0%
253	RN6DR	5	5	5	25	SOAB	B	-16.66%
254	HA5OB	5	5	5	25	SOAB	A	-16.66%

## Checlogs Europe

SQ9E	98	Checklog
PA3EBP	91	Checklog
OH8US	101	Checklog
UA1CUR	70	Checklog
UT8IT	51	Checklog
HB9ELD	46	Checklog
RA3FD	37	Checklog
R1A-12	76	Checklog
RW3PX	36	Checklog
YO3BAP	200	Checklog
RX4YY	112	Checklog
RW6MBC	170	Checklog
EW2EG	106	Checklog
EA3HCJ	61	Checklog
DK4WF	83	Checklog

## AMERIQUE DU NORD

Place	Indicatif	QSO	Points/QSO	Multi	Score final	Catégorie	Classe	Réduction
1	VE1DT	104	302	71	21442	SOAB	C	-1.86%
2	AE1T	71	211	49	10339	SO20	B	-2.73%
3	VE3OM	64	186	52	9672	SOAB	B	0%
4	N5AW	64	190	48	9120	SOAB	B	-1.53%
5	KR2AA	63	187	45	8415	SO20	B	-1.56%
6	K1BV	52	154	38	5852	SO20	B	0%
7	VO1HE	47	135	41	5535	SOAB	C	0%
8	VA3ATT	42	122	37	4514	SOAB	B	-2.32%
9	VE3KAO	46	132	34	4488	SO20	B	0%
10	VE2FK	24	70	20	1400	SOAB	C	-4%
11	CG2AWR	18	54	16	864	SOAB	B	0%
12	AF6EV	18	50	17	850	SOAB	B	0%
13	K4BAI	15	41	15	615	SOAB	C	0%
14	KA9O	11	31	11	341	SO20	A	-8.33%
15	KE5LYW	10	28	10	280	SO20	B	-8.33%
16	VE2FFE	7	21	7	147	SOAB	B	0%
17	WJ6O	7	19	7	133	SO80	C	-7.01%
18	N1WQ	1	3	1	3	SO40	B	0%

## Checklogs AN

N1NN

27 Checklog

## AFFRIQUE

Place	Indicatif	QSO	Points/QSO	Multi	Score final	Catégorie	Classe	Réduction
1	7X2ARA	239	717	153	109701	MOAB	B	-2.04%
2	EA8BEX	187	561	135	75735	SOAB	B	-1.05%
3	CN8YR	74	222	60	13320	SOAB	B	-2.63%
4	J28JA	79	235	56	13160	SOAB	B	-3.65%
5	9Q1EK	76	228	52	11856	SOAB	C	-6.17%
6	EA8OM	52	156	50	7800	SOAB	B	0%
7	EA8AVK	50	150	34	5100	SO20	B	-3.77%

## OCEANIE

Place	Indicatif	QSO	Points/QSO	Multi	Score final	Catégorie	Classe	Réduction
1	9M6XRO	47	141	41	5781	SOAB	C	0%
2	VK8AV	22	66	22	1452	SOAB	B	-8.33%
3	VK4TT	16	48	16	768	SO20	B	-11.11%

## ASIE

Place	Indicatif	QSO	Points/QSO	Multi	Score final	Catégorie	Classe	Réduction
1	UA9FGJ	171	513	117	60021	SOAB	C	-0.58%
2	UA9APA	141	423	110	46530	SOAB	B	-1.39%
3	RA9AP	150	450	95	42750	SOAB	B	-2.59%
4	RA9XU	135	405	92	37260	SOAB	B	-2.83%
5	RK9CWW	107	321	81	26001	SOAB	C	0%
6	UA9LT	107	321	58	18618	SO20	B	-2.72%
7	RA9JM	95	285	57	16245	SO20	C	-5.94%
8	4L6QC	71	213	60	12780	SOAB	B	-5.33%
9	UA9TQ	64	192	46	8832	SOAB	C	-1.53%
10	RW9SZ	50	150	41	6150	SO20	B	-1.96%
11	UN5C	55	165	36	5940	SO20	B	-8.95%
12	UN7CH	46	138	33	4554	SO20	B	-6.12%
13	RA9MX	27	81	24	1944	SO20	B	-10%
14	RU9YF	22	66	20	1320	SOAB	B	-12%
15	JA2CUS	16	48	15	720	SOAB	C	-11.11%
16	RA0AA	18	54	13	702	SOAB	C	0%
17	RA0AY	14	42	14	588	SOAB	B	-17.64%
18	VU2UR	10	30	10	300	SO20	B	0%
19	JA6DIJ	8	24	8	192	SOAB	B	-11.11%
20	JE1NVD	3	9	3	27	SO20	B	0%
21	RX0QA	2	6	2	12	SO20	C	0%

## Cheklogs

C4Z

122 Checklog

## AMERIQUE DU SUD

Place	Indicatif	QSO	Points/QSO	Multi	Score final	Catégorie	Classe	Réduction
1	PY5MJ	27	79	26	2054	SOAB	B	-12.9%
2	PY4FQ	10	28	10	280	SO20	B	-16.66%
3	PY7OJ	5	15	5	75	SO40	B	-16.66%

### Checklogs

PY3AU

6 Checklog

### Ops:

7X2ARA : 7X2RO - 7X2DE - 7X0MT

OL1B : OL1B

RK3DXZ : RZ3FQ, RX3FS, RV3FD

YL1S : YL2PP , SERGEY -

YO2KJI : YO2DFA & YO2MBA